

REFERAT STYREMØTE 080322

Nettmøte

**Tilstede**

Hans Olav Nordli (HON)

Stig Thorsen (ST)

Arne Sangolt (AS)

Morten Rise (MR)

Geir Egil Aasbak (GEA)

Saksliste

Sak. Nr	Sak	Oppfølging
1.1.22		AS
1.2.22	Medlemmer: 132	AS
1.3.22	Årsmøte innkalling, innkalling er grei og legges ut	HON
1.4.22	Treffet i pinsen leiger parken lørdag til årsmøte og middag Ser på muligheten for permogris/bjørn Sjekker ut servering til middagen	
1.5.22	hi og drev prøve, leser korrektur og forbereder innsendelser	Alle
1.6.22	svaret frå NKK diskuterte de forskjellige punktene og ser på svaralternativer.	Alle
1.7.22	Medlemsblad de som har noe sender material til HON	Alle
1.8.22	<b>HUSK Kommende styremøter.</b> Alle sjekker datoar og gjer beskjed om det ikkje passer i god tid. Mulighet for endring for å få flest mulig med.  Saker som ønskes tatt opp må være styret i hende en uke før møtedato.	Alle